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Аналитическая записка № 1
Оценка обоснованности и эффективности налоговых льгот, установленных на территории Миллеровского городского поселения
В соответствии с полномочиями органа местного самоуправления Собранием депутатов Миллеровского городского поселения предоставлены налоговые льготы по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц в части понижения ставки по налогу, зачисляемому в бюджет городского поселения. 

На территории Миллеровского городского поселения налоговые льготы и дифференцированные ставки установлены Решениями Собрания депутатов Миллеровского городского поселения:
- «О земельном налоге» от 26.02.2010 № 93;

- «О налоге на имущество физических лиц» от 26.02.2010 № 94.

Мероприятия по оценке эффективности льгот по налогам, являющимися доходными источниками бюджета Миллеровского городского поселения Миллеровского района, закреплены:
- Постановлением Администрации Миллеровского городского поселения
от 21.04.2011 № 41 «О порядке оценки обоснованности и эффективности льгот по местным налогам»;
-  Постановлением Администрации Миллеровского городского поселения
от 25.11.2013г № 356 «Об утверждении Плана мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политике в Миллеровском городском поселении на 2013 -2016 годы»;

-  Постановлением Администрации Миллеровского городского поселения
от 06.03.2015г. № 50-а «Об утверждении Плана мероприятий по повышению поступлений налоговых и неналоговых доходов, а также по сокращению недоимки в бюджет  Миллеровского городского поселения Миллеровского района на 2015 -2017 годы».       


Оценка эффективности предоставляемых налоговых льгот по местным налогам 
осуществляется в разрезе следующих критериев:

- бюджетная эффективность – оценка результатов хозяйственной деятельности категорий налогоплательщиков, которым предоставлены налоговые льготы, с точки зрения влияния на наполняемость бюджета  Миллеровского городского поселения Миллеровского района;
- экономическая эффективность – оценка динамики финансово-экономических показателей хозяйственной деятельности налогоплательщиков, которым предоставлены налоговые льготы; 

- социальная эффективность – оценка  степени достижения социально значимого эффекта, которая выражается в изменении качества и объема предоставляемых услуг в результате реализации налогоплательщиками системы мер, направленных на повышение уровня жизни населения.
     При формировании перечня льготных категорий на территории     Миллеровского городского поселения налоговые льготы предоставляются с учетом оценки их бюджетной и социальной эффективности, которая производится в соответствии с пунктом 3 Порядка, утвержденного Постановлением Администрации Миллеровского городского поселения от 21.04.2011 № 41.
        Оценка производится в целях обеспечения контроля результативности льгот и их соответствия общественным интересам. Методы оценки обусловлены характером предоставления налоговых льгот. Налоговые льготы по местным налогам, имеющие низкую бюджетную и социальную эффективность, подлежат отмене.

1. Налог на имущество физических лиц.
         Объем поступлений по налогу на имущество физических лиц в 2014 году в  бюджет Миллеровского городского поселения Миллеровского района составил 4 405,5 тыс.рублей или 4,17 % от общего объема налоговых и неналоговых доходов.
         В 2014 году по налогу на имущество физических лиц применялись следующие налоговые ставки по стоимости имущества:
- до 300 000 рублей (включительно) – 0,1 процента; 

- свыше 300 000 рублей до 500 000 рублей (включительно) – 0,3 процента;

- свыше 500 000 рублей – 1,0 процент.
         Потери бюджета от принятия пониженной ставки по налогу на имущество стоимостью свыше 500,0 тыс. рублей по ставке 1,0 % составили  2 731,0 тыс. рублей.

          На территории Миллеровского городского поселения ставки по налогу на имущество физических лиц действовавшие в 2014 году были установлены в максимальных размерах и без дифференциации по виду имущества и категории населения.
           В соответствии с Законом Российской Федерации от 09.12.1991  № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц» налоговая льгота по налогу на имущество физических лиц была предоставлена в сумме 7 806,0 тыс.рублей.
           Налоговые льготы решением Собрания депутатов Миллеровского городского поселения не предоставлялись.

            Таким образом, в связи с предоставлением налоговых льгот, согласно Федерального законодательства в бюджет Миллеровского городского поселения Миллеровского района не дополучено 7 806,0 тыс.рублей. Основной категорией льготников являются пенсионеры, составляющие значительную часть от проживающего на территории Миллеровского городского поселения населения.
           По итогам оценки эффективности налоговых льгот за 2014 год предлагается ставки по налогу на имущество физических лиц на 2016 год оставить без изменений, так как доведение ставок по налогу на имущество до максимальных размеров повлечет за собой увеличение налоговой нагрузки и создаст социальную напряженность на территории Миллеровского городского поселения.
2. Земельный налог.

          На основании отчета Межрайонной ИФНС России № 3 по Ростовской области формы 5- МН «О налоговой базе и структуре начислений по местным налогам за 2014 год» общий объем предоставленных льгот по земельному налогу составил  365,0 тыс. рублей, в том числе:

          - в соответствии с п.2 ст. 387 Налогового кодекса Российской Федерации -343,0 тыс.рублей;

          - в соответствии с п.5 ст. 391 Налогового кодекса Российской Федерации -21,0 тыс.рублей;        

          - в соответствии с п.2 ст. 395 Налогового кодекса Российской Федерации -1,0 тыс.рублей.        
Налоговые льготы и налоговые доходы бюджета Миллеровского городского поселения Миллеровского района
	
	Фактическое исполнение бюджета поселения за 2014 г.
	Ожидаемое исполнение бюджета поселения на 2015 г.
	Прогноз на 2016г.

	Сумма налоговых  и неналоговых доходов бюджета поселения, тыс. руб.
	105 657,0
	108 696,8
	116 838,5

	Сумма льгот, тыс. руб.
	365,0
	792,3
	1104,7

	Доля объема налоговых льгот в сумме налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения, %
	0,3
	0,7
	0,9 


Сумма поддержки в виде налоговых льгот по всем категориям налогоплательщиков в 2014 году составила 365,0 тыс. руб. или 0,3 %. Соотношение недополученных доходов в результате действия льгот, к общему объему поступивших налогов в 2015 году ожидается 0,7 %.
В 2014 году, по итогам оценки обоснованности и эффективности налоговых льгот и ставок, установленных Собранием депутатов Миллеровского городского поселения, были сохранены льготы следующих категорий налогоплательщиков:

- граждан Российской Федерации, имеющих трех и более несовершеннолетних детей (в том числе усыновленных (удочеренных), а также находящихся под опекой или попечительством) и совместно проживающих с ними, за земельные участки, приобретенные в соответствии со статьями 82 и 83 Областного закона от 22.07.2003 № 19-ЗС «О регулировании земельных отношений в Ростовской» области» (освобождаются от налогообложения земельным налогом);

-    почетных граждан города Миллерово;
-    детей сирот;

-  реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими  от политических репрессий.

Таким образом, исходя из итогов проведенного анализа, можно сказать, что социальная эффективность налоговых льгот, установленных на территории Миллеровского городского поселения является положительной, так как указанные льготы способствуют росту социальной защищенности населения, формированию благоприятных условий жизнедеятельности.
По итогам проведенной оценки обоснованности и эффективности налоговых льгот и ставок, льготы установленные решением Собрания депутатов Миллеровского городского  поселения признаются эффективными и не требующими отмены.

Учитывая социальную направленность предоставленных налоговых льгот и в целях сохранения социальной стабильности, данные льготы предлагается сохранить.                                                                
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