ПРОЕКТ
Цель сегодняшней встречи – это подведение итогов деятельности администрации за 2 полугодие 2019 года и перспективах развития на 2020 год.  

       Основные вопросы, которые всегда затрагиваются в отчетах администрации—  это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения. Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, благоустройство улиц, дорог, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.

      На отчетах перед населением о работе администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.    Представляя свой отчет о работе администрации   Миллеровского городского поселения за 2 полугодие 2019 года   постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.

За II полугодие 2019 года в Администрацию поступило 313 обращений, из них 44 обращения поступили в ходе личного приема. На каждое поступившее обращение граждан мною были даны поручения по подготовке ответов по существу поставленных вопросов. 23 обращения граждан требовали решения с выездом на место и дополнительного обследования.  

Основными вопросами с которыми граждане обратились для решения в Администрацию Миллеровского городского поселения были:

- благоустройство города (наведение чистоты на территории, своевременная ликвидация несанкционированных свалок, санитарная обрезка деревьев и т.д.);

- материальная помощь малообеспеченным гражданам в экстренной ситуации;

- дорожное хозяйство (потребность  ремонт автомобильных внутригородских дорог);

- эксплуатация и ремонт многоквартирных жилых домов (некачественное обслуживание управляющей компанией, вопросы пользования общим имуществом);

-предоставление коммунальных услуг ненадлежащего качества (перебои в водоснабжении, потребность в ремонте канализации);

- земельные споры (не судебные) (конфликты, возникающие при установке новых заборов и при пользовании земельным участком.

В бюджете поселения на 2019 год были запланированы расходы по 10 Муниципальным программам.
В части реализации муниципальных программ, выполнены или выполняются все намеченные планы:

- ремонтируются дороги,

- благоустраиваются улицы города, 

- улучшается работа организаций жилищно-коммунального хозяйства по водоснабжению и водоотведению,

- обеспечиваются жильем нуждающиеся граждане.

Все, что сделано для людей в Миллеровском городском поселении исполнено за счет средств бюджета города и привлечения средств областного и федерального бюджетов.

ДОРОЖНЫЙ ФОНД

       В рамках реализации муниципальной программы Миллеровского городского поселения «Развитие транспортной системы»  за отчетный период 2019 года выполнены следующие основные мероприятия:

- капитально отремонтировано  2,5 км  автомобильной  дороги  по ул.Промышленная.  
- отремонтировано  14 автомобильных дорог расположенных в центре города, протяженностью – 4,350 км.

- восстановлены изношенные верхние слои асфальтобетонного покрытия на площади – 5730 кв.м. (ул.3-го Интернационала, ул. Московской, ул. 14 съезда ВЛКСМ). 
- за счет средств местного бюджета выполнено ямочного ремонта автомобильных дорог на площади – 15590 кв.м.

- в течении года производилось обслуживание -  17 дорожных  и   пешеходных светофоров.

- приобретено пескосоляной смеси на зимний период 2019/2020 годов в количестве – 2980 тонн.

- выполнены работы по нанесению  горизонтальной дорожной и пешеходной  разметки на площади – 5319,1  кв.м.

- для  организации безопасности дорожного движения приобретено  168 штук дорожных знаков.

- в течении года проводились работы по содержанию дорог ( покос придорожной полосы, подметание и грейдирование автомобильных дорог)

      В рамках переданных полномочий с 4 квартала 2019 года содержание автомобильных дорог местного значения осуществляет  МКУ МГП «Благоустройство». 

      Для обеспечения  переданных полномочий  (приобретена и переоборудована) коммунальная техника, которая насчитывает – 10 единиц (из них КДМ – 4 ед, грейдер- 1 ед, тракторы- 3 ед.,  рециклер – 1 ед, разметочная машина.

     Всего за  2019 год на выполнение  плана реализации программы «Развитие транспортной системы»  расходы бюджета поселения составили – 110202, 3  тыс.рублей

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ  ХОЗЯЙСТВО

1.Организация содержания  жилищного фонда многоквартирных  жилых домов.

        В отчетном периоде на территории поселения  за обеспечение безопасных условий  проживания граждан,  решения вопросов организации содержания жилищного фонда отвечали две управляющие компании:  -  МУП «ЖЭУ» и  ООО «ДомТеплоМир».

        За счет средств поступивших  от платы за содержание жилья  предприятием  МУП «ЖЭУ»  за отчетный период 2019 году  выполнены следующие мероприятия:

	№

п/п
	Вид  выполненных  работ
	Единица

измерения

	1
	Частичный ремонт  холодного водоснабжения
	209,94 п.м.

	2
	Частичный ремонт  кровель
	4100  кв.м.

	3
	Частичный ремонт системы отопления
	  141,8 пог.м.

	4
	Ремонт фасадов
	 450 кв.м.

	5
	Ремонт канализации
	226 пог.м.

	6
	Ремонт оконных и дверных блоков
	66 кв.м

	7
	Ремонт подъездов 
	10186,5 кв.м.

	8
	Ремонт электроосвещения
	

	9
	Работы по дератизации и дезинсекции
	19490,3 м2


В результате проведенных ремонтов значительно снизился уровень аварийности на внутренних инженерных сетях.

          В  рамках «Региональной программы по проведению капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Ростовской области на период 2014-2049 гг.» в 2019 году на территории Миллеровского городского поселения  отремонтировано – 9 ед. многоквартирных  домов: (ул. 1 мая 3, ул. 3-го Интернационала 10, ул.Вокзальная 49, ул.Жуковского 2, ул.Кирова 6, ул.Ленина 17, ул.Чкалова 3, ул.Шолохова 59, ул. Квартал Маршала Ефимова 7), общие затраты по капитальному ремонту составили -  25 424,9 тыс.рублей, количество граждан, улучшивших жилищные условия в отчетном году в результате капитального ремонта за счет средств  Фонда капитального ремонта составило – 363 человек. 

Решены и выполнены работы по капитальному ремонту  общего имущества  при участии собственников жилых помещений и средств местного бюджета :

*отремонтированы  крыши   2-х многоквартирных домов, площадь ремонта составила – 827,2 кв.м.(ул.Вокзальная 43, ул.Заводская 17), 
*выполнен частично ремонт канализации (ул.Левитана 1, пер.Газетный 7-а

Организация  благоустройства и озеленения территории Миллеровского городского поселения.

      Одной из важнейших задач местного самоуправления  остается санитарная уборка и очистка территории поселения.

      Особое место в благоустройстве территории поселения  отведено предприятию МКУ МГП «Благоустройство». Так, силами предприятия  в 2019 году  выполнены следующие основные мероприятия :

    -  выполнена формовочная   обрезка деревьев и поросли следующих улиц города: ул. Грибоедова, 20 лет РККА, К. Маркса, Артиллерийская, Шолохова, Тургенева, ул. 3-го Интернационала, пер. Средний, 14 лет ВЛКСМ, Думенко, Северо-Донецкая, Маяковского, 50 лет ВЛКСМ, Социалистическая, Нахимова,  Колхозная, ул.Фрунзе, ул.27 Февраля, ул.Донецкая – вывезено более  2800 м3 веток;

  -  произведена зачистка территории под строительство жилья многодетным семьям по ул.Волгоградской, вывезено – 742 м3 веток. 

   -    проведена уборка грунта, песка под бордюрами  автомобильных дорог, вывезено – 1350  тонн грунта;

   -     ежедневно в летний период времени дополнительно проводится проборка улиц города;

   -       рабочими по обкосу  за год была выкошена трава на площади  более 800 га;

   -   в благоустройстве территории приняли участие 31 человек детей в возрасте от 14 до 16 лет, использовано средств – 203,7 тыс.руб.

-  в течении года  выполнялись работы по содержанию пешеходных мостиков  в количестве-  25 штук (очистка от снега, посыпка противогололедными материалами, обкос);

       Фактически на уборке скверов, площадей и улиц территории поселения   задействовано -  21 уборщик,  8  косарей, и  4 водителя спецавтотехники,  которые обеспечивают  порядок на площади более- 184,2 тыс.кв.м. скверов и площадей.   

     Проведены работы по отлову бродячих (бесхозяйновых) животных, на эти цели  потрачено – 292,9  тыс.рублей, что позволило сократить  численность бродячих животных на – 49 штук.        

   В целях усиления контроля по благоустройству территории, повышения ответственности физических и юридических лиц за соблюдением чистоты и порядка  в 2019 году составлено-  74 шт. протокола об административной ответственности за нарушение правил благоустройства (80 шт.аналогичный период 2018 года). 

озеленение:

      Для  озеленения и содержания клумб, газонов, побелке деревьев и санитарной обрезке   деревьев  использовано средств местного бюджета  в сумме – 1 599,7 тыс.руб., на которые выполнены следующие основные  мероприятия:

  - произведена  высадка цветочной рассады в клумбы   в количестве -  46 000  штук ,  - приобретены удобрения.

  - осуществлялся полив саженцев и цветочной рассады.

  -выполнена высадка кустарников в количестве -100 штук.

 - выполнена санитарная обрезка и спил деревьев.

содержание городских  лесов:

      Для создания условий по содержанию  городских лесов  в соответствии с санитарными и противопожарными нормами выполнены следующие  мероприятия:

-  произведена опашка  городских лесов, изготовлено и установлено 2 аншлага, организовано дежурство на пожароопасный период, выполнялся покос травы.  

содержание кладбищ:

     За отчетный период  по содержанию  и благоустройству кладбищ выполнены следующие мероприятия:

-транспортные услуги по завозу песка на кладбище;

- завезено песка на Пасху -  1400 тонн;

- собрано и вывезено  – 1260  м3 мусора;

-проведена противоклещевая обработка, очистка  и обкос  дорог; 

Организация освещения улиц на территории Миллеровского городского поселения :

            Общая протяженность освещенных улиц  поселения по состоянию на 01.01.2019 года составляет  - 148,4 км, что составляет 77 % к общей протяженности автомобильных дорог.

          Для обеспечения  технически исправного и работоспособного состояния сетей наружного уличного освещения и оплате за потребленную электроэнергию   расходы  местного бюджета составили –  13173,0  тыс. рублей в том числе расходы по основным мероприятиям:

-оплата за электроэнергию по уличному освещению –  11195,0 тыс.руб.

- содержание и ремонт сетей уличного освещения – 1978,0 тыс.руб.

       В рамках содержания и ремонта сетей уличного освещения выполнены следующие  основные мероприятия:

- замена счетчиков –  23  шт.

-смена патронов – 108 штук

- замена ламп в светильниках всех типов – 450 штук

- установка новых  светильников – 18 штук

- замена провода СИП – 400 пог.м.

-замена импульсного зажигающего устройства для ламп – 70 штук

-замена кронштейна – 16 штук

-обрезка деревьев – 33 штук

-замена кронштейна на опорах – 16 штук   и т.д.

      Много жалоб от граждан  поступило в адрес администрации поселения по вопросу не своевременного  выполненных работ по замене ламп уличного освещения и качества  вновь установленных лампочек. По результатам проведенной совместной с АО «Донэнерго» ММЭС есть надежда на улучшение ситуации в 2020 году.
Организация в границах поселения  тепло-, водоснабжения населения, водоотведения:

       Водоснабжение  и водоотведение территории Миллеровского городского поселения носит социальный характер и основным  критерием ее эффективности является обеспечение населения питьевой водой, соответствующей требованиям безопасности и санитарно-эпидемиологическим  правилам.

     В рамках подпрограммы «Создание условий для обеспечения качественными услугами населения Миллеровского городского поселения» в 2019 году выполнены следующие основные мероприятия :

- Завершено строительство системы ВКХ северо-западного района г.Миллерово для водоснабжения и канализования  земельных участков, выделенных под  перспективную застройку объектами жилищного строительства и соцкультбыта.  

-  Выполнен ремонт участков разрушавшегося магистрального самотечного канализационного коллектора по  ул.Заводская –ул.Волгоградская.

- Выполнены работы по содержанию дренажной системы  и пожарных гидрантов;

       Кроме того, за счет средств поступивших  от платы за коммунальные услуги  предприятием  МУП «Водоканал»  в 2019 году  выполнены следующие основные мероприятия:

- проложено новых сетей  водоснабжения и канализации  – 972,5  п.м., 
-заменено водопроводных и самотечных канализационных сетей  в количестве – 398 п.м., 
- заменено и  отремонтировано  уличных водопроводных колонок -  - 88 шт
- замена (установка) люков на  колодцах (водопровод и канализация) - 75 шт., 
- замена задвижек и обратных клапанов на водопроводных сетях – 15 шт., 
-прочищено  самотечных канализационных сетей –  401 объект 

В планах на 2020 год:

- ввод построенных сетей в эксплуатацию;

- завершение работ по приему в муниципальную собственность сетей водоснабжения Долотинского водозабора и на территории ул. Квартал имени Маршала Ефимова

- разработка проектной документации 1 этапа реконструкции передаваемых сетей для дальнейшей их модернизации;

- завершение работ по разработке проектной документации по реконструкции сетей канализации от ул. Цветочная до КНС «Грибоедова»

В части теплоснабжении

 - завершение приема объектов теплового хозяйства  на территории ул. Квартал имени Маршала Ефимова и  передачи их в ведение УК

- продолжение работ по устройству новой котельной для МКД по ул. Российской/Шолохова.

ЖИЛИЩНЫЕ   ОТНОШЕНИЯ.

Организация  работы с нанимателями жилья. Обеспечение малоимущих граждан, проживающих в Миллеровском городском поселении и нуждающихся в улучшении жилищных условий, жилыми помещениями в соответствии с жилищным  законодательством.

          По состоянию на 01.01.2020 год, в списках граждан,  в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договору социального найма,  числится - 101 семья из них:
-согласно,  Указу Президента  Российской Федерации от 08.05.2008 № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годы», принято на учет  ветеранов Великой Отечественной войны - 1 семья:

-за отчетный период 2 ветерана получили субсидию на приобретение жилых помещений:

-в соответствии с Федеральным законом от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», 

           -за отчетный период две инвалида получили субсидию                                  на приобретение жилого помещения;

-в соответствии с постановлением Правительства РФ от 17.12.2010  № 1050 «О  реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации  «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»,

- в списках молодых семей изъявивших желание  получить  социальную  выплату   в  2020 году  числятся  39 семьей;

- за отчетный период 1 семья  получила свидетельства о праве на получение социальных выплат на приобретение (строительство) жилья;

За отчетный период во внеочередном порядке по договору социального найма  предоставлено жилое помещение одной семье.

Переселение граждан из ветхого жилья:

В соответствии  областной адресной программой  
«Переселение граждан из многоквартирных домов, признанных  аварийными после 1 января 2012 г., в 2017 – 2030 годах», на 2019 год выполнено отселение граждан из  3-х многоквартирных аварийных домов, расположенных по адресу: г. Миллерово,  ул. Квартал ДСХТ, 26, ул. Чапаева,17,  ул. Максима Горького,6. 

ПРОТИВОПОЖАРНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Говоря о проделанной работе за второе полугодие 2019 года, нельзя не отметить работу муниципалитета  в части проведения работ по обеспечению общественной безопасности и пожарной безопасности.

Дружинники  Миллеровской городской дружины регулярно участвуют в охране общественного порядка совместно с представителями ОМВД по Миллеровскому району в выходные и праздничные дни. Это и патрулирование в выходные дни мест возможного массового скопления населения, охрана общественного порядка в новогодние и майские праздники, день города и при проведении различных массовых мероприятий на  территории поселения.

В целях повышения эффективности деятельности добровольной народной дружины, ведется постоянная работа муниципалитета, ОМВД РФ по Миллеровскому району Ростовской области и единой Миллеровской городской добровольной народной дружиной, прорабатываются различные варианты взаимодействия, а также иные мероприятия, которые позволят обеспечить безопасность жителей и гостей Миллеровского городского поселения.

В части обеспечения пожарной безопасности нами проводится работа с собственниками многоквартирных домов, гражданами, находящимися в сложной жизненной ситуации, молодежью.  Совместно с представителями МУПов, УК и районными структурами, ВДПО 

- проведены профилактические беседы с многодетными, одинокими, асоциальными гражданами, учитывая тот факт, что большинство пожаров возникают при халатном отношении граждан к соблюдению правил пожарной безопасности. 

- проведено 6 сходов граждан с участием председателей советов микрорайонов и  сотрудников пожарной охраны, на которых в том числе разъяснены правила пожарной безопасности, розданы предостережения о последствиях сжигания сухой растительности.

- распространены брошюры и листовки среди местных жителей с предупреждениями по противопожарной безопасности, 

- размещена информация на информационных стендах и на официальном сайте администрации.

Все предпринятые меры способствовали предупреждению случаев возгорания. 

КУЛЬТУРНО-ДОСУГОВАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Одним из важных факторов преемственности поколений является  сохранение памяти о делах ветеранов войны и труда, преумножение достигнутых ими дел. Одним из таких мероприятий стало открытие в текущем году на территории города Стеллы воинской доблести по ул. Артиллерийская, к работе над которой принимали участие все категории граждан и открытие которой было приурочено к Дню  Победы в Великой Отечественной войне. 
Концерты для старшего поколения, ветеранов войны и труда давно стали уже традицией нашего Центра культуры и досуга.

За второе полугодие 2019 года представителями МАУК МГП «Центр культуры и досуга» более 20 праздничных концертов для различных категорий граждан.
В городской библиотеке все мероприятия реализуются в соответствии с планами. Приобретены для пополнения обменного фонда книги. 
В рамках благоустройства общественных территорий администрацией города принимается активное участие в региональной программе Формирование комфортной городской среды.

Итогом работы стало выделение  средств на благоустройство территории городского парка. Выполнение работ планируется осуществить в течении 4х лет. Начиная с 2019 года по 2023 год. К сожалению, по ряду причин, заключенный контракт на выполнение работ пришлось расторгнуть. В настоящее время проведена актуализация документации, в стадии завершения все корректировочные процедуры и подготовка документации для проведения нового конкурса. В текущем году планируется выполнение работы на сумму более 20,0 млн. руб.

Мы надеемся,что обновленный парк по завершению всех работ станет местом притяжения горожан и гостей города.
Проблемных вопросов в городском поселении конечно хватает, и мы их видим как самостоятельно, так и получая информацию от депутатов собрания депутатов  города и проводя мониторинг соцсетей,  но я надеюсь, что при поддержке Администрации Миллеровского района, Правительства РО и в тесном взаимодействии с жителями города, мы решим эти проблемы,  или достигнем значительного прогресса в их реализации в текущем году.

