СООБЩЕНИЕ
с предложением о добровольном демонтаже самовольно установленного и неправомерно размещенного нестационарного торгового объекта 

       Администрацией Миллеровского городского поселения                                     выявлен факт самовольного размещения нестационарного торгового объекта, расположенного по адресному ориентиру: г. Миллерово, ул. Декабристов, в районе многоквартирного дома № 17, описание объекта: ларек серого цвета (фото представлено в приложении). 
      В соответствии с пунктом 3.5 постановления Администрации Миллеровского городского поселения от 04.07.2023 № 311 «Об утверждении Порядка выявления и демонтажа самовольно установленных и неправомерно размещенных нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Миллеровское городское поселение»», предлагаем собственнику в добровольном порядке демонтировать самовольно установленный и неправомерно размещенный нестационарный торговый объект (далее - НТО) и освободить земельный участок в срок не более 30 календарных дней. Демонтаж НТО и освобождение земельных участков в добровольном порядке производятся собственниками за собственный счет.
      В случае невыполнения собственником НТО демонтажа в указанный в срок, Администрация Миллеровского городского поселения обратится в суд для вынесения решения о принудительном демонтаже собственником НТО освободить земельный участок от находящегося на нем НТО путем демонтажа объекта, а в случае неисполнения решения суда в течение установленного срока предоставить Администрации Миллеровского городского поселения право демонтировать НТО самостоятельно или с привлечением третьих лиц с последующим взысканием с ответчика понесенных расходов.


















Приложение к сообщению
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