
Отчет главы Администрации Миллеровского городского поселения
за второе полугодие 2023 год

Деятельность Администрации Миллеровского городского поселения во втором полугодии 2023 года строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом муниципального образования «Миллеровское городское поселение». Вся работа Администрации Миллеровского городского поселения направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». Это, прежде всего исполнение бюджета, создание условий для организации досуга, благоустройство поселения. 
На ежегодных отчетах перед населением и депутатами о работе Администрации Миллеровского городского поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.
Представляя свой отчет о работе Администрации Миллеровского городского поселения во II полугодии 2023 года, постараюсь отразить основные моменты в деятельности Администрации Миллеровского городского поселения за прошедший период, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.
           В своей работе Администрация придерживается принципиальной позиции открытости, доступности Администрации для жителей поселения.             Приоритетным направлением является работа, нацеленная на реализацию наказов жителей.  Во втором  полугодии 2023 г. только на Платформу Обратной Связи, через ГосУслуги  поступило 105 обращений граждан, а непосредственно в саму администрацию города -  257 письменных обращений. Темы обращений – благоустройство существующих парков, ремонт дорог, вырубка деревьев, уличное освещение, установка мусорных контейнеров, зеленые насаждения, свалки мусора во дворах многоквартирных домов, отлов безнадзорных животных. 

БЮДЖЕТ

      Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании.
      Бюджет поселения представляет собой перечень доходов и расходов, утверждаемый решением Собрания депутатов Миллеровского городского поселения на текущий финансовый год. Средства, предусмотренные в местном бюджете, расходуются в соответствии с бюджетным законодательством и муниципальными нормативными правовыми актами.
       Решение многих задач и вопросов поселения в повседневной жизнедеятельности определяет именно уровень финансового обеспечения.
       Проблемных вопросов достаточно. Администрация, совместно с Собранием депутатов Миллеровского городского поселения определяли текущие и перспективные планы развития поселения.
       Доходная часть бюджета формируется из собственных доходов, дотаций, субвенции и межбюджетных трансфертов из бюджетов всех уровней. 
       Исполнение бюджета Миллеровского городского поселения во втором полугодии 2023 года составило по доходам в сумме 197 млн.  71 тыс. рублей, или 65,2 процента к годовому плану и по расходам в сумме 189 млн. 868тыс. рублей, или 58,1 процента к годовому плану. Дефицит во втором полугодии 2023 года составил 21 млн. 825 тыс. рублей.
       Налоговые и неналоговые доходы бюджета Миллеровского городского поселения исполнены в сумме 144 млн. 719 тыс. рублей или 73,3 процента к годовым плановым назначениям, что выше уровня соответствующего показателя прошлого года на 14 млн. 786 тыс. рублей.
       Объем безвозмездных поступлений в бюджет Миллеровского городского поселения во втором полугодии 2023 года составил в сумме 52 млн. 352 тыс. рублей.
        Просроченная кредиторская задолженность по заработной плате и по социальным обязательствам перед гражданами отсутствует.
        В составе доходов местного бюджета удельный вес налоговых и неналоговых доходов составляет 65,3 процента.
        В администрации городского поселении ведется постоянная работа с налогоплательщиками по уплате недоимки по налогам и сборам в целях тенденции ее снижения.
        Бюджетная политика в сфере расходов бюджета Миллеровского городского поселения направлена на решение социальных и экономических задач поселения. Приоритетом является обеспечение населения бюджетными услугами отраслей социальной сферы.
       В городском поселении действуют 11 муниципальных программ. На реализацию всех муниципальных программ в отчетном периоде израсходовано 178 млн. 352 тыс. рублей или 93,9 % от общих расходов бюджета, в том числе в разрезе муниципальных программ:
1. «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» фактически израсходовано 16 млн. 445 тыс. рублей (расходы на содержание аппарата Администрации Миллеровского городского поселения и другие муниципальные нужды);
2.  «Развитие транспортной системы» фактически израсходовано 35 млн. 327 тыс. рублей, а именно на ремонт и содержание дорог – 7 млн. 984 тыс. рублей, текущий ремонт светофорных объектов – 750 тыс. рублей, разработку проектн-сметной документации на текущий ремонт дорог и светофорных объектов – 698 тыс. рублей, приобретение дорожной техники – автогрейдер 11 млн. 214 тыс. рублей, приобретение строительных материалов – 636 тыс. рублей, транспортные услуги – 2 млн.  502 тыс. рублей, приобретение щебня и фала – 9 млн. 274 тыс. рублей и иные расходы в области дорожного хозяйства – 2 млн. 267 тыс. рублей;
3. «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Миллеровского городского поселения» фактически израсходовано 97 млн. 458 тыс. рублей, а именно в части компенсации выпадающих доходов организациям, предоставляющим населению жилищные услуги по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек – 44 млн. 685, лимит электроэнергии  уличного освещения – 6 млн.  рублей, содержание сетей уличного освещения – 1 млн. 149 тыс. рублей, текущий ремонт и содержание фонтана – 297 тыс. рублей, ликвидация стихийных свалок – 1 млн. 342 тыс. рублей, приобретение, установка и замена светильников – 464 тыс. рублей,  содержание кладбищ – 30 тыс. рублей, содержание скверов и площадей – 2 млн. 310 тыс. рублей, содержание аппарата МКУ МГП «Благоустройство» - 26 млн. 779 тыс. рублей, приобретение коммунальной техники МКУ МГП «Благоустройство» - 10 млн. 200 тыс. рублей мини-погрузчик и автосамосвал.
4.  «Информационное общество» фактически израсходовано на освещение деятельности в средствах массовой информации 223 тыс. рублей;
5. «Развитие культуры» фактически израсходовано 18 млн. 685 тыс. рублей, в том числе расходы на содержание МАУК МГП «Центр культуры и досуга» - приобретение акустического оборудования – 2 млн. 208 тыс. рублей, капитальный ремонт кровли административного здания МАУК МГП «Центр культуры и досуга» за счет средств бюджета поселения – 2 млн. 783 тыс. рублей, с целью участия в конкурсном отборе Федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» выполнены работы по разработке проектно-сметной документации по благоустройству   территории МАУК МГП «Центр культуры и досуга» - 350 тыс. рублей, ремонт потолка и сцены в административном здании клуба – 271 тыс. рублей, обновление библиотечного фонда – 71 тыс. рублей;
6. [bookmark: _GoBack]В рамках программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Миллеровского городского поселения» израсходовано 1 млн. 812 тыс. рублей (снос трех аварийных домов и монтаж ограждения во круг дома культурного наследия в ДСХТ);
7. «Построение аппаратно-программного комплекса "Безопасный город"» фактически израсходовано на приобретение видеокамер и обслуживание систем видеонаблюдения в количестве 36 камер на сумму 984 тыс. рублей, в том числе две дополнительно установлены по ул. Северо-Донецкая и ул. Ленина, направленная на новый сценический комплекс.
8. «Обеспечение общественного порядка и профилактика правонарушений» фактически израсходовано на приобретение баннеров и флаеров по профилактике терроризма и экстремизма – 9 тыс. рублей. 
      Запланировано по основным направлениям расходов бюджета Миллеровского городского поселения:
       -  расходы социальной направленности составили 419 тыс. рублей (в том числе на государственную пенсию за выслугу лет муниципальным служащим – 324,5 тыс. рублей, переданные полномочия Миллеровскому району на обеспечение доступным и комфортным жильем населения города 95 тыс. рублей);
       -  расходы на дорожное хозяйство составили 52 млн.  рубля;
       - расходы на жилищно-коммунальное хозяйство составили 103 млн. 454 тыс. рублей        -   расходы на благоустройство составили 48 млн. 766 тыс. рублей.
     Основные направления работы администрации города являются социально–ориентированными, направленными на реализацию интересов всех жителей города.

Освещение

Общая протяженность освещенных улиц  поселения по состоянию на 01.01.2024 года составляет  - 148,4 км, что составляет 77 % к общей протяженности автомобильных дорог.
Во втором  полугодии 2023 года, в рамках заключенного контракта между Администрацией Миллеровского городского поселения и АО «Донэнерго» было заменено 260 ламп на фонарях уличного освещения. 
Также в конце 2023 года осуществлена закупка новых светодиодных светильников в количестве 45 шт. для дополнительной установки на пешеходных переходах на территории Миллеровского городского поселения с целью обеспечения безопасности дорожного движения, 2 фонаря уже установлены на пешеходном переходе в центре города по ул. Карла Маркса, 4 фонаря установлены по просьбе жителей квартала имени Ефимова на уличном катке.
В связи с обращениями граждан, поступающими в адрес Администрации Миллеровского городского поселения, разработана сметная документация на полную реконструкцию линии электропередач в квартале ДСХТ города Миллерово.
	
Многоквартирные дома

	 Во втором полугодии 2024, в связи с исключением сведений из реестра лицензий о МУП «ЖЭУ», специалистами Администрации Миллеровского городского поселения проведены конкурсные мероприятия по отбору управляющей организации, для управления многоквартирными домами, которые находились под управлением МУП «ЖЭУ». В результате которых, управляющей организацией для 20-ти многоквартирных домов стала организация ООО «Гермес» г. Гуково. Проблемным остается многоквартирный дом в городке имени Ефимова 1Б, по которому проводятся конкурсные процедуры по выбору управляющей компании, 9 многоквартирных домов находятся обслуживаются управляющей компанией «Домтепломир» в квартале Ефимова, 131 многоквартирный дом обслуживается МУП «ЖЭУ», 56 многоквартирных домов имеют непосредственную форму управления.

Безнадзорные животные

        Деятельность в отношении безнадзорных животных на территории г. Миллерово осуществляется в соответствии со ст. 18 Федерального закона от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Постановлением Правительства Ростовской области от 14.01.2020 г. № 21 «Об утверждении Порядка осуществления деятельности по обращению с животными без владельцев на территории Ростовской области».
	В целях обеспечения эпидемиологического благополучия и защиты населения  на территории Миллеровского городского поселения от неблагоприятного воздействия безнадзорных животных осуществляется работа по отлову и чипированию  животных без владельцев.
Для оказания услуг по отлову и содержанию животных без владельцев, обитающих на территории Миллеровского городского поселения, МКУ МГП «Благоустройство» заключает муниципальные контракты для осуществления функций  по отлову и содержанию животных без владельцев.
	На второе полугодие 2023 года был заключен муниципальный контракт, на основании которого оказана услуга по отлову безнадзорных животных, стерилизации и вакцинации в количестве 133 голов. Объем денежный средств для оказания услуги по отлову животных без владельцев, обитающих на территории Миллеровского городского поселения во 2-м полугодии 2023 года составил 1 млн. рублей.

Благоустройство 

         В соответствии с Распоряжением Правительства Ростовской области от 31.07.2023 № 637 «О выделении средств» за счет средств резервного фонда Правительства Ростовской области Администрации Миллеровского городского поселения выделены денежные средства в размере 500 тыс. рублей на приобретение спортивных тренажеров. В настоящее время спортивные тренажеры установлены на площадке по ул. Донецкая. На площадке у городского пруда установлены качели «Гнездо» в количестве 2 шт. и спортивный комплекс «Атлант» общей стоимостью 487 тыс. рублей, а также смонтирован игровой комплекс раннее демонтированный с территории городского парка.
         На всероссийском субботнике, совмещенном с днем древонасаждения на территории Миллеровского городского поселения высажено 978 деревьев, которые внесены в геоинформационную систему Ростовской области.
В результате проводимых мероприятий по ликвидации аварийно-опасных  деревьев спилено более 40 деревьев.
         Во втором полугодии 2023 года был приобретен и установлен возле памятника им. Ленина сертифицированный сценический комплекс стоимостью 4 млн. 699 тыс. рублей с 14-ю парковыми лавочками стоимостью 599, 9 тыс. рублей.
В связи с многочисленными обращениями жителей многоквартирного дома по ул. Вокзальная 25 за счет предоставления субсидии Администрацией МУП «ВОДОКАНАЛ Миллерово» были выполнены работы по прокладке линии водопровода и установке уличной водозаборной колонке по данному адресу.
         Важным и проблемным вопросом остается вопрос по качеству работы регионального оператора по обращению с отходами, а именно несвоевременная  уборка ТКО с контейнерных площадок и утилизация растительных отходов, так только за второе полугодие с территории муниципального образования за счет средств местного бюджета вывезено более 90 Камазов ТКО, состоящих из растительных отходов, листвы и порубочных остатков. 
         Администрацией Миллеровского городского поселения на территории города в конце 4-го квартала установлено 37 контейнерных площадок для сбора ТКО, каждая из которых оборудована двумя пластиковыми контейнерами и соответствуют нормам и требованиям СанПиН. Дополнительно приобретено 20 пластиковых контейнеров емкостью 1.1 метра кубических, для последующей установки на территории города. Так же регулярно проводятся мероприятия по ликвидации несанкционированных свалок.
         Для маломобильных групп населения социально-значимые объекты оборудованы кнопками вызова и тактильными указателями. На памятниках культуры установлены тактильные таблички с нанесением шрифта Браеля.
Администрацией Миллеровского городского поселения в декабре 2023 года выполнена корректировка проектно-сметной документации по объекту: «Благоустройство гор. Парка культуры и отдыха им. Романенко А. С. в г. Миллерово Ростовской области». В настоящее время данная сметная документация передана в ГАУ РО «Государственная экспертиза проектов». После получения положительного заключения государственной экспертизы проектно-сметная документация будет предана в Администрацию Миллеровского района для реализации объекта.





Ремонт, строительство и содержание автомобильных дорог местного значения в границах Миллеровского городского поселения.

В настоящее время выполняется корректировка сметной	документации по ремонту  автомобильных дорог на территории Миллеровского городского поселения, ориентировочная стоимость ремонта 11 автомобильных дорог составляет 91 млн. рублей, часть из них будут отремонтированы в рамках доступного муниципального «дорожного фонда», в связи с ограниченным муниципальным «Дорожным фондом» в адрес Администрации Миллеровского района будет направлено письмо о возможности выделения денежных средств в министерстве транспорта Ростовской области.
Сотрудниками МКУ МГП «Благоустройство» выполнены работы по механизированной снегоочистке дорог, вывезено снега с улиц города – 500 м3
-выполнено ямочного ремонта автомобильных дорог – более 1500 кв.м. 
-использовано песко соляной смеси для посыпки дорог – 775  тонн.
Выполнен ремонт участка автомобильной дороги по ул. Колхозная                                 на сумму 3 млн. 217 тыс. руб.
             
Гражданская оборона

- обеспечение готовности органов управления, сил и средств к реагированию на чрезвычайные ситуации, совершенствование системы мониторинга и прогнозирования ЧС, развитие систем информационного обеспечения.
     На основании утвержденных планов в 2023году были проведены  мероприятия в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах.
      На осуществление переданных полномочий по созданию, содержанию и организации деятельности аварийно спасательных формирований во втором полугодии было выделено  и освоено 501 тыс. рублей, на мероприятия по защите населения и территории от  чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера 277 тыс. рублей. 
    На информационных стендах, остановках были размещены баннера по гражданской обороне. 
      Комиссией по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности и безопасности на водных объектах Миллеровского Городского поселения во втором полугодии 2023 года было проведено 4 заседания по вопросам по безопасности населения на водных объектах, задачах на зимний пожароопасный период 2023-2024 годов,  О борьбе со снежными заносами, гололедом и мероприятиях на период низкой температуры воздуха зимой 2023-2024, О дополнительных мерах по повышению пожарной безопасности и безопасности граждан в период Новогодних и Рождественских праздников 2024 года.
    За период второго полугодия 2023 года режим чрезвычайной ситуации на территории Миллеровского городского поселения не вводился.

Обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных
объектах, охране их жизни и здоровья, контроль за их проведением
  
      В целях обеспечения пожарной безопасности населения были проведены следующие мероприятия:
     - По утверждённой форме разработан Паспорт безопасности населенного пункта г. Миллерово, подверженного угрозе лесных пожаров;
      - На территории г. Миллерово  неоднократно проводился покос сухой растительности, уборка мусора;
      - В средствах массовой информации, сети Интернет, а и так же на информационных стендах была опубликована информация о правилах пожарной безопасности, оказаниях первой медицинской помощи.
На водных объектах были приобретены и установлены знаки по безопасности на водных объектах в летний  и зимний период.

Обеспечение правопорядка

     В целях обеспечения общественного порядка на территории Миллеровского городского поселения созданы добровольные народные дружины. В течении второго полугодия были приняты новые дружинники. В целях увеличения эффективности работы народных дружин были приняты меры материальной и социальной поддержки в Миллеровском городском поселении.
     Так же общественный порядок  соблюдается за счет увеличения количества и доли работающих видеокамер на территории Миллеровского городского поселения потенциально-опасных объектов. 
Земля, имущество

В реестре муниципального имущества МО «Миллеровское городское поселение» по состоянию на 01.01.2024 год  числится 1995 объектов, в том числе:
- 996 земельных участков; 
- 742 зданий и сооружений; 
- 89 жилых и нежилых помещений;
- 168 единиц движимого имущества.

Анализируя работу за II полугодие 2023 года хочу отметить, что обеспечено поступление в бюджет поселения неналоговых доходов, в том числе от сдачи в аренду земельных участков – 7 млн. 753 тыс. руб., недвижимого имущества – 198 тыс. руб., от продажи земельных участков – 1 млн. 169 тыс. руб.
С целью приведения благоустройства территории города Миллерово было выдано 32 разрешения на размещения элементов благоустройства и малых архитектурных форм физическим и юридическим лицам.
Во II полугодии 2023 года с гражданами заключено 8 соглашений о перераспределении земель, что позволило решить проблемные вопросы, такие как незаконное использование земельных участков. 
Под зданиями, строениями и сооружениями было предоставлено бесплатно и за плату в собственность граждан и юридических лиц 69 земельных участков, а также предварительно согласовано предоставление 74 земельных участков.
По результатам аукционов, заключено 12 договоров аренды на земельные участки.
Оформлено право муниципальной собственности на водопровод по                           пер. Карьерный, протяженностью 291 м.
Поставлено на кадастровый учет как бесхозяйное имущество - 34 пожарных гидранта.
Выдано бесплатно 2 земельных участка для индивидуального жилищного строительства, гражданам имеющим трех и более несовершеннолетних детей, общей площадью 1136 кв.м.

ВНУТРЕННЯЯ РАБОТА  АДМИНИСТРАЦИИ
Работа Администрации Миллеровского городского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов Миллеровского городского поселения. Администрацией городского поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания депутатов. Специалистами администрации разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые направлялись для рассмотрения депутатами Собрания депутатов. Специалистами Администрации Миллеровского городского поселения разработаны и направлены для рассмотрения  32 проекта решений Собрания депутатов,  данные проекты были рассмотрены  Собранием депутатов. 
В своей работе мы придерживаемся важных принципов – объективность, всесторонность, своевременность. Главная наша задача остается прежней - развивать Миллеровское городское поселение и создавать условия для комфортного проживания наших жителей. Спасибо за внимание!
