Отчет главы Администрации Миллеровского городского поселения
за первое полугодие 2025 года
              Первой и основной составляющей задачей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании.
      Бюджет поселения представляет собой перечень доходов и расходов, утверждаемый решением Собрания депутатов Миллеровского городского поселения на текущий финансовый год. Средства, предусмотренные в местном бюджете, расходуются в соответствии с бюджетным законодательством и муниципальными нормативными правовыми актами.
       Решение многих задач и вопросов в повседневной жизнедеятельности Миллеровского городского поселения определяет именно уровень финансового обеспечения.
       Проблемных вопросов достаточно. Администрация, совместно с Собранием депутатов Миллеровского городского поселения определяли текущие и перспективные планы развития поселения.
       Доходная часть бюджета формируется из собственных доходов, дотаций, субвенции и межбюджетных трансфертов из бюджетов всех уровней. 
       Исполнение бюджета Миллеровского городского поселения за первое полугодие 2025 года составило:
-  по доходам в сумме 102,0 млн. рублей, или 25,4 процента к годовому плану (402,4 млн. рублей);
-  по расходам в сумме 191,8 млн. рублей, или 36,4 процентов к годовому плану (526,3 млн. рублей); на выполнение данного показателя в полном объеме за первое полугодие 2025 год повлияло отсутствие перечисления за счет областного бюджета возмещения предприятиям за предоставление коммунальных услуг населению за период с января по май 2025 года на сумму 32,6 млн. рублей, что составляет 6,2% к годовому плану;
- дефицит в первом полугодии 2025 года составил 89,8 млн. рублей.
       Налоговые и неналоговые доходы бюджета Миллеровского городского поселения исполнены в сумме 99,6 млн. рублей или 37,3 процента к годовому плану (267,1 млн. рублей), что выше уровня соответствующего показателя прошлого года (223,4 млн. рублей ) на 43,7 млн. рублей.
        Объем безвозмездных поступлений в бюджет Миллеровского городского поселения в первом полугодии 2025 года составил в сумме 8,7 млн. рублей.
        Просроченная кредиторская задолженность по заработной плате и по социальным обязательствам перед гражданами отсутствует.
        В администрации городского поселении ведется постоянная работа с налогоплательщиками по уплате недоимки по налогам и сборам в целях тенденции ее снижения.
        Бюджетная политика в сфере расходов бюджета Миллеровского городского поселения направлена на решение социальных и экономических задач поселения. Приоритетом является обеспечение населения бюджетными услугами отраслей социальной сферы.
        В Миллеровском городском поселении действуют 12 муниципальных программ. направленных на реализацию следующих муниципальных программ:
        1. «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» - фактически израсходовано 15,3 млн. рублей (расходы на содержание аппарата Администрации Миллеровского городского поселения и другие муниципальные нужды).
2. «Социальная поддержка граждан» - фактически израсходовано 153,0 тысяч рублей.
3. «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» - запланированы бюджетные ассигнования в сумме 2,2 млн. рублей.
4. «Развитие транспортной системы» - фактически израсходовано 52,8 млн. рублей, а именно:
     - строительство светофорных объектов на пересечении ул. Колхозной и ул. Социалистической – 979,6 тысяч рублей;
- на ремонт и содержание дорог – 35,0 млн. рублей;
- текущий ремонт дорог, тротуаров, светофорных объектов – 847,4 тысяч рублей;
- нанесение дорожной разметки – 2,0 млн. рублей;
- приобретение остановок – 1,2 млн. рублей;
- приобретение дорожной техники (Самосвал ГАЗ-САЗ25072) – 6,3 млн. рублей;
- приобретение строительных материалов – 2,3 млн. рублей;                         -  транспортные услуги – 508,1 тысяч рублей;
- приобретение щебня и фала – 1,5 млн. рублей;
- иные расходы в области дорожного хозяйства – 2,1 млн. рублей.
5.  «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Миллеровского городского поселения» - фактически израсходовано 103,2 млн. рублей, а именно:
- в части компенсации выпадающих доходов организациям, предоставляющим населению жилищные услуги по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек – 329,2 тыс. рублей;
- приобретение автобусов городского типа ПАЗ NEXT  в количестве 2-х единиц для МКУ МГП «Благоустройство» - 21,4 млн. рублей;
- приобретение коммунальной техники МКУ МГП «Благоустройство» - 3,5 млн. рублей (трактор «Беларус-82.1»);
- приобретение коммунальной техники экскаватора UMG E170W для МУП «Водоканал» – 14,8 млн. рублей;
- приобретение установки прокола PUNCHER 30 CD с необходимыми запчастями (МУП «Водоканал») – 3,9 млн. рублей;
- проведение строительно-монтажных работ по устройству ограждения по ул. 3-го Интернационала, 60 – 319,1 тыс. рублей;
- лимит электроэнергии  уличного освещения – 9,1 млн. рублей;
 - содержание сетей уличного освещения – 1,9 млн. рублей;
- на ликвидацию стихийных свалок – 599,2 тыс. рублей;
- на разработку ПСД на устройство ливневой канализации по адресу: г. Миллерово, ул. Донецкая – 245,0 тыс. рублей;
- на разработку ПСД на устройство ливневой канализации по адресу: г. Миллерово, на пересечении ул.3-го Интернационала и ул. Шолохова – 245,0 тыс. рублей,
- на приобретение  контейнеров для сбора ТКО в кол.146 шт. – 2,4 млн. рублей;
- приобретение  оборудования для фонтана – 327,9 тыс. рублей;
- приобретение спортивного игрового оборудования с целью установки на территории МГП - 1,4 млн. рублей,   теннисные столы в кол-ве 6 шт. (установлены по ул. Донецкая, ул. Бабушкина, ул. Соленая,  ул. Серова, ул. Седова, гор. пруд), детский игровой комплекс «Атлант» и двухсекционные качели по ул. Серова.
- приобретение светодиодных светильников с целью размещения на переходных переходах в г. Миллерово – 322,8 тыс. рублей;
- содержание кладбищ – 977,7 тыс. рублей; (из них 146,9 тыс. рублей на противоклещевую обработку, 175 тыс. рублей на установку туалета и 655,8 тыс. рублей на приобретение песка)
- содержание скверов и площадей – 6,6 млн. рублей, в том числе:
     - затраты на организацию и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью – 201,2 тыс. рублей, 
[bookmark: _GoBack]- приобретение саженцев цветов – 563,3 тыс. рублей и деревьев – 3,7 млн. рублей для озеленения территории поселения(100шт. лип, 100шт. берез, 100шт. елей), посадка деревьев – 660,0 тыс. руб., с уходными работами и гарантией 12 месяцев,
- услуги по покосу травы 998,5 тыс. рублей;
- содержание аппарата МКУ МГП «Благоустройство» - 23,6 млн. рублей;
6. «Развитие культуры» - фактически израсходовано 16,2 млн. рублей, в том числе расходы на содержание МАУК МГП «Центр культуры и досуга» - 8,7 млн. рублей;
-  праздничные мероприятия – 578,7 тысяч рублей;
К празднованию 80-летия Великой Отечественной Победе выполнен:
- текущий ремонт памятников («Мемориал узника» 1980 г, «Могила №5» 1956 г., «Самолет» 1980г.) – 448,5 тысяч рублей.
- приобретено изделие из флаговой конструкции посвященной празднованию 80 летия победы – 687,3 тысяч рублей;
- приобретена скульптура Солдата и установлена на братской могиле по ул.Лунная   – 550,0 тысяч рублей;
- приобретены и установлены на аллее по ул. 3 Интернационала  17 стел содержащие информацию о героях города заслуживших почетные звания в годы ВОВ   - стоимость стелл 2,6 млн. рублей.
7. «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Миллеровского городского поселения» - фактически израсходовано 508,6 тыс. рублей, в том числе направлено в рамках переданных полномочий на софинансирование расходов на обеспечение жильем молодых семей в сумме 461,6 тыс. рублей;
8. «Построение (развитие) аппаратно-программного комплекса "Безопасный город"» - фактически израсходовано на приобретение видеокамер и обслуживание систем видеонаблюдения – 1,1 млн. рублей. В настоящее время функционируют 84 камеры. 
В первом полугодии 2025 года по основным направлениям расходов бюджета Миллеровского городского поселения средства были направлены:
        - на социальную поддержку граждан в сумме 317,1 тыс. рублей (в том числе: на государственную пенсию за выслугу лет муниципальным служащим – 153,0 тыс. рублей, переданные полномочия Миллеровскому району на обеспечение доступным и комфортным жильем населения города – 164,1 тыс. рублей);

Земля, имущество
В реестре муниципального имущества МО «Миллеровское городское поселение» по состоянию на 01.07.2025 год числится 2157 объектов.
С целью приведения благоустройства территории города Миллерово было выдано 17 разрешений на размещение элементов благоустройства и малых архитектурных форм физическим и юридическим лицам.
Под зданиями, строениями и сооружениями было предоставлено в собственность граждан и юридических лиц 40 земельных участков, а также предварительно согласовано предоставление 59 земельных участков.
По результатам аукционов, заключено 12 договоров аренды, на земельные участки.
Две семьи использовали право на приватизацию жилых помещений, ранее занимавших по договору социального найма.
Выполняется ремонт квартиры, расположенной по ул. Земляченко,               д. 38, кв. 1 для предоставления нуждающимся, состоящих на учете.

Ремонт, строительство и содержание автомобильных дорог местного значения Миллеровского городского поселения.

В рамках реализации муниципальной программы Миллеровского городского поселения «Развитие транспортной системы» за отчетный период 1 полугодие 2025 год израсходовано 70 273,478 тыс.руб. и выполнены следующие мероприятия:
- сотрудниками МКУ МГП «Благоустройство» выполнены работы по механизированной снегоочистке дорог, дежурство механизированных бригад, грейдирование, механическая очистка дорог от пыли и грязи. (Протяженность грунтовых автомобильных дорог-136,093 км протяженность асфальтовых дорог -80,432 км.)
-вывезено снега с улиц города – 200м3 
-использовано пескосоляной смеси для посыпки дорог – 1700 тонн,
- выполнена уборка наносного грунта от барьерного камня, 
-приобретен щебень  для отсыпки грунтовых дорог в количестве 4500 тонн, на сумму 5 163,005 руб.
Закуплено и установлено дорожных знаков на сумму 303,340 тыс. руб.

Проведены работы по исправлению профиля с добавлением нового материала по пер. Средний, ул. Горная, ул. Заводская, ул. Черноморская, ул. 30 лет ВЛКСМ, ул. Артема, ул. Ростовская, ул. Щорса, ул. Набережная, ул. Балочная, ул. Буденного, ул. Партизанская, ул. кв. ДСХТ, пер. Комунальный, ул. 14 сьезда ВЛКСМ,ул. Чехова, ул. Красная, пер. Солнечный, пер. Прудовый, ул. Песчаная, ул. Зои Космодемьянской, ул. Котовского,ул. Пушкина, ул. Парижской Комунны, ул. Володарского, ул. С.Лазо.(26)

- Выполнены работы по нанесению линий горизонтальной дорожной и пешеходной разметки, стоимость контракта с подрядной организацией составила 2 милл 029 тыс.руб.

- Оказаны услуги по ремонту и техническому обслуживанию прочего профессионального электрического оборудования (светофорные объекты) в 1 полугодии 2025 года на сумму 1 милл 419 тыс . руб.

- Установлен светофор на пересечении улиц Колхозная-Социалистическая на сумму 979,700 тыс. руб.
- Выполнены работы по ямочному ремонту асфальтобетонных покрытий литой асфальтобетонной смесью (дороги города Миллерово, Ростовской области) на сумму 1  милл.980 тыс.руб. на площади 1800,0 м2.
-Выполнен ремонт автомобильной дороги по улице 14-го съезда ВЛКСМ от КПП (шлагбаум) по переулку Средний до перекрестка с улицей Интернатская в г. Миллерово, Ростовской области на сумму 12 милл.225 тыс. руб.
-Выполнен ремонт автомобильной дороги по улице Квартал ДСХТ от начала жилой застройки со стороны ул. Нахимова до примыкания к участку областной автомобильной дороги в г. Миллерово, Ростовской области на сумму 8 милл.155 тыс. руб.
- Выполнен ремонт автомобильной дороги по улице Заводская в г. Миллерово, Ростовской области (от перекрестка по ул. Интернатская - до перекрестка по ул. Балочная) на сумму 6 милл. 171 тыс. руб.
- Выполнен ремонт асфальтового покрытия автомобильной дороги по ул. 3-го Интернационала, участок от ул. Шолохова до ул. Российской в г. Миллерово, Ростовской области на сумму 27 милл.062   тыс. руб.
- Выполнен ремонт асфальтового покрытия автомобильной дороги по ул.3 Интернационала, участок от ул. Российская до ул. Еременко в г. Миллерово, Ростовской области на сумму 16 милл. 658 тыс. руб.
- Выполнен ремонт участка  тротуара своими силами по пер. Средний и по ул. 14 Съезда ВЛКСМ с устройством щебеночного основания и устройством асфальтобетонного покрытия, установка поребрика.
- Приобретено и установлено 2 остановочных павильона на сумму 1 милл.406 тыс. руб. (ул. Ростовская, ул. 20 лет РККА). Заключен контракт на покупку и установку 1 остановочного павильона, запланировано приобретение ещё 1 остановки
-Произведено устройство подстилающих слоев из песка на детских площадках в количестве 150 т песка.
- Проведен  аукцион на приобретение асфальтобетонной смеси  в количестве 1181,0 тонн на сумму 7 милл. 488 тыс. руб., выполнены работы по замене асфальтового покрытия по ул. Московская, ул. Леваневского,                   ул. Думенко.
- Администрацией Миллеровского городского поселения передано в хозяйственное ведение МКУ МГП «Благоустройство» 3 пассажирских автобуса, которые ежедневно осуществляют рейсы по маршруту 12, 14 и  11 .


Организация благоустройства и озеленения территории Миллеровского городского поселения.
           Фактически на уборке скверов, площадей и улиц территории поселения   задействовано -  26 уборщика,  5  рабочих по обкосу, и  4 водителя спецавтотехники,  которые обеспечивают  порядок на площади более- 184,2 тыс.кв.м. скверов и площадей. Дворниками проводится ежедневная уборка  скверов и площадей.
           В благоустройстве территории в июне приняли участие 26 человек детей в возрасте от 14 до 16 лет, в июле 22 человека детей,  использовано средств – 302 тыс. рублей, ещё часть средств оплачивалась Центром занятости населения.
           В целях обеспечения эпидемиологического благополучия и защиты населения  на территории Миллеровского городского поселения от неблагоприятного воздействия безнадзорных животных осуществляется работа по отлову и животных без владельцев.
 Для оказания услуг по отлову и содержанию животных без владельцев, обитающих на территории Миллеровского городского поселения МКУ МГП «Благоустройство» заключила муниципальный контракт для осуществления функций   по отлову и содержанию животных без владельцев на сумму 1 милл.713  тыс. руб. на 100 особей .Контракт выполнен в полном объеме.
- Региональным оператором безвозмездно предоставлено 205 пластиковых мусорных контейнера объемом 1.1 м3, которые уже расставлены на территории города. Администрацией города приобретено 146 таких же контейнера, в ближайшее время данные контейнера будут расставлены в соответствии со схемой ТКО и по заявкам жителей города.
На сегодня в городе установлено 446 пластиковых евроконтейнера. Направлена заявка в Мин ЖКХ  на приобретение еще 80 контейнеров.

Лесное хозяйство

На землях Миллеровского городского поселения расположено 408 га. городских лесов. 
            В целях соблюдения  требований по пожарной безопасности, а также по разработке и осуществлению требований пожарной безопасности выполнены работы по опашке лесов Миллеровского городского поселения в количестве 22 км.
             Проводится информирование населения о запрещении разжигания костров, сжигания мусора, сухой растительности и других горючих материалов на территории Миллеровского городского поселения.            Размещены информационные и предупреждающие листовки и плакаты.

Городской пруд

           Проведена подготовка  зоны рекреации (пляж), в соответствии с Приказом МЧС России от 30.09.2020 № 732 «Об утверждении Правил пользования пляжами в Российской Федерации». Заключен муниципальный контракт со спасателями обученными по ГО ЧС Ростовской области.
           Выполнена противоклещевая обработка, услуги по дератизации на городском пруду (Ростовская область, Миллеровский район, г. Миллерово),
- проведено бактериологическое исследование воды (все соответствует нормам);
          Оказаны услуги по обследованию и очистке дна акватории пляжа водолазами и дно очищено от опасных предметов. Произведен покос травы.
На территорию пляжа завезен песок в количестве 100 т.
В пляжных зонах оборудованы и оформлены информационные стенды   с извлечениями из Правил охраны жизни людей на воде, материалами по профилактике несчастных случаев на воде, данными о температуре воды и воздуха,  а также с информацией о телефонах доверия.

Освещение

Общая протяженность сетей уличного освещения на территории Миллеровского городского поселения составляет 152,62 км., что составляет 70 % к общей протяженность автомобильных дорог. 
В первом полугодии 2025 года, в рамках заключенного контракта на обслуживание сетей наружного освещения, заключенного с АО «Донэнерго» было заменено 300 ламп в фонарях уличного освещения.
 Администрацией Миллеровского городского поселения в 1 полугодии 2025 года осуществлена закупка светодиодных светильников мощностью 150 Вт в количестве 57 шт. в целях установки на пешеходных переходах города на сумму 322 тыс. 767 рублей. Контракт на установку указанных светильников в настоящее время заключен, в ближайшее время подрядчик приступит к работам. 
Заключен муниципальный контракт с АО «Донэнерго» на обслуживание сетей наружного освещение во 2-м полугодии 2025 года, в рамках которого планируется заменить 300 ламп и установить дополнительно 20 светильников мощностью 100 Вт. 

Управляющие организации

	На территории Миллеровского городского поселения расположено 224 многоквартирных дома, из них 135 имеют непосредственную форму управления, 1 имеет форму ТСЖ и 8 домов, которые находятся на территории городка им. Маршала Ефимова находятся в управлении ООО «ДомТеплоМир».          
           В 1 полугодии 2025 года в целях содержания общего имущества для многоквартирных домов в количестве 80 шт. Администрацией Миллеровского городского поселения по результатам проведенных конкурсных процедур, назначены две новые управляющие организации «Гармония в доме» (26 домов) и «Стиль жилья» (54 дома). 

Мероприятия по спилу сухих ,аварийных деревьев .

	 Учитыва факт того что уже 5 год территория городского парка после начала производства работ заброшена в  первом полугодии 2025 года, в рамках муниципальных контрактов осуществлен комплекс мероприятий по спилу аварийных деревьев в количестве 125 шт. с вывозом порубочных остатков и мусора с территории городского парка культуры и отдыха имени Романенко А.С. на общую сумму 963 тыс. 154 рублей.В первом полугодии  Администрацией Миллеровского городского поселения завершены работы по корректировке проектно-сметной документации по благоустройству городского парка, получено положительное заключение экспертизы сметной документаци ,стоимость работ  составила 260 милл.051 тыс .руб. Сформирован и направлен пакет документов о выделении областных средств в правительство Ростовской обл., в результате министром ЖКХ Ростовской области Пшеничной Антониной Юрьевной и заместителем Губернатора Ростовской области Ревенко Владимиром Юрьевичем получено предварительное согласование, однако министерством финансов получен отказ в связи с отсутствием дополнительных финансов из областного бюджета на текущий 2025 год, в связи с чем, предложено включить реализацию объекта при планирования областного бюджета на 2026 год и плановый период 2027-2028 годов. 
          Также хотелось бы отметить, что Администрацией Миллеровского городского поселения разработана проектно-сметная документация по благоустройству территории стадиона «Спартак», получено положительное заключение экспертизы стоимостью 98 милл.108 тыс ,руб. Пакет документов направлен в Министерство спорта Ростовской обл. получено  письмо о необходимости предоставления «Дорожной карты» по этапному восстановлению стадиона «Спартак» со сроками реализации до 2030 года включительно. Городской Администрацией данная «Дорожная карта» разработана со сроками реализации на 2026-2027 годы. В настоящее время ждем информацию о  сроках включении объекта при планировании бюджета.
Свалочные очаги

На территории Миллеровского городского поселения, в связи с острой необходимостью, в первом полугодии 2025 года исполнен в полном объеме муниципальный контакт на выполнение работ по уборке несанкционированных навалов мусора, свалок на сумму 599 тыс.200 рублей.  В рамках данного контракта вывоз мусора осуществлен общим весом более 214 тон. В ходе работ свалочные очаги были ликвидированы со следующих улиц: ул. С. Лазо, ул. Российская, ул. Левитана, ул. Лейтенанта Шмидта, ул. Черноморская, и многие другие. Во 2-м полугодии 2025 года также запланируем заключение контракта на данные работы. 

Водоканал

	В целях улучшения качества оказываемых услуг за счет средств предприятия МУП «ВОДОКНАЛ Миллерово» в 1 полугодии 2025 года выполнены следующие работы:
	- по водоснабжению ул. 14 съезда КПСС, ул. Красная, ул. Декабристов,      ул. Азовская, а также замене участков линии водоснабжения в пос. Долотинка на скважинах № 29, 31, 44, общей протяженностью 925 м. на общую сумму 2,8 млн. рублей;
	- по замене участков сети водоотведения по ул. Седова, Квартал ДСХТ, общей протяженностью 62 м. на сумму 290 тыс. рублей.
	Дополнительно в 1 полугодии 2025 года за счет средств предприятия выполнены ремонтно-восстановительные работы на объектах ВКХ на сумму 2,3 млн рублей, а именно:
	- по участку водоснабжения заменены и отремонтированы глубинные насосы, заменены задвижки, отремонтированы уличные колонки, пожарные гидранты на сумму – 1 млн. рублей;
	- по участку водоотведения произведена замена задвижек и обратных клапанов, установка люков, отремонтированы канализационные колодцы, выполнена частика и промывка самотечных канализационных сетей на сумму 1,3 млн. рублей.

МУП «ЖЭУ»

	В целях проведения работ по содержанию жилого фонда на территории Миллеровского городского поселения, предприятием МУП «ЖЭУ» в 1 полугодии 2025 года выполнены следующие работы: 
	- отремонтировано подъездов многоквартирных домов в количестве  9 шт. общей площадью 1 164 м2;
	- осуществлен ремонт сетей водоотведения в 12 многоквартирных домах;
	- ремонт кровли общей площадью 307 м2;
	- ремонт фасадов многоквартирных домов общей площадью 180 м2;
	Всего оказано жилищных услуг населению на сумму  9,1 млн. рублей. 

МАУК МГП «Центр культуры и досуга»

            В МАУК МГП «Центр культуры и досуга» ведут работу 18 клубных формирований; из них 13 детских клубных формирований и 5 взрослых клубных формирований.

            В 1-ом полугодии  2025г.  проведено 204 мероприятия (4621 чел. – посетивших мероприятия)
            МАУК   активно сотрудничает со школами города (СОШ № 2, № 4, № 5, № 8), детскими садами (Д/с № 17),  Социально – реабилитационным центром,  Центром социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Миллеровского района,  Местным отделением Всероссийского общества слепых и общества инвалидов, Сулинским центром помощи детям, Центром  психолого – педагогической, медицинской и социальной помощи.
            На постоянной основе участвует в акциях и концертах в поддержку участников СВО, концертах для замещающих семей, для людей с ОВЗ, акциях «Терроризму - НЕТ», мероприятиях по военно-патриотическому воспитанию, мероприятиях для пришкольных лагерей в дни школьных каникул, а также ежегодно осуществляет подготовку и проведение Новогодние представления для образовательных учреждений и различных организаций г. Миллерово.
          За счет областного финансирования через МАУК выполнен ремонт памятника «Труженицам-женщинам» стоимостью 22,1 млн. рублей.
          За счет собственных средств бюджета администрации городского поселения  выполняются работы по замене полов в самом большом помещении центра культуры.
           Разработана проектно-сметная документация на ремонт фасада дома культуры, подготавливаются документы для направления в министерства культуры с целью выделения средств на реализацию.
Меры поддержки участникам СВО

В настоящее время немало важной составляющей является оказание помощи участникам Специальной Военной Операции.
Администрацией Миллеровского городского поселения собраны и переданы средства в размере 15,5 тыс. рублей в Ростовский фонд поддержки регионального сотрудничества и развития.
Бойцам, которые находятся непосредственно на передовой линии  приобретены два квадрокоптера стоимостью 582 тыс. рублей и 3 мотоцикла эндуро марки КАЙО стоимостью 585 тыс. рублей.
Оказывалась помощь в приобретение строительных материалов 
, приобретался цемент в количестве 6т на сумму 86,4 тыс. рублей и плита древесная ОСБ на сумму 123,9 тыс. рублей.

Работа с обращениями граждан

В своей работе Администрация придерживается принципиальной позиции открытости и доступности для жителей поселения. Приоритетным направлением является работа, нацеленная на реализацию пожеланий и  наказов жителей.  Во втором  полугодии 2025 г. только на Платформу Обратной Связи, через ГосУслуги  поступило 95 обращений граждан, а непосредственно в саму администрацию города -  153 письменных обращений.

                                                            ПЛАНЫ

Администрацией Миллеровского городского поселения разработаны две проектно-сметные документации на ремонт автомобильных дорог по                  ул. 3 Интернационала от  центральной больницы и  до пер. Карьерный стоимостью 161 млн. рублей и на  ремонт автомобильной дороги по ул. Артиллерийская от памятника «Танк-Т34» до трассы Миллерово - Луганск стоимостью 167 млн. рублей. Обе дороги являются подъездными с трассы М-4 и имеют большую интенсивность движения. В настоящее время подготавливается сбор документов для направления в министерство транспорта Ростовской области для включения данных дорог при планировании бюджета на 2026 год. 
По обращению директора социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних, расположенного по ул. Захарова МКУ МГП «Благоустройство» разработана сметная документация на ремонт автомобильной дороги стоимостью 8,7 млн. рублей, работы включали и обустройство тротуарой дорожки по всей улице. Документы по ремонту данной дороги  были направлены в Мин. транспорта с целью выделения средств сложившихся их экономии по результатам торгов ПО  ул.3 Интернационала, но был получен отказ и средства экономии ушли в мин.транс, поэтому повторно готовиться пакет документов для   направления документов и  для включения данных работ при планировании бюджета на 2026 год.

В 2023 году в рамках участия в Федеральном проекте «Формирование комфортной городской среды» победителем стал объект благоустройства прилегающей территории пред парком им. Романенко стоимость работ по откорректированной смете составляет  38 млн. рублей,  в 2024 году победителем стал объект по благоустройству территории перед домом культуры и досуга по ул. Артиллерийская стоимость 25 млн. рублей.
Не смотря на то, что победителям объектов благоустройства было отказано в выделении средств из-за выявленных замечаний, Администрацией Миллеровского городского поселения данные замечания устранены, и документы повторно будут направлены в Правительство Ростовской области с ходатайством о выделении средств. 
       Очень сложным и упорным оказалось участие в 2025 году  в Федеральном проекте по формированию комфортной городской среды в текущем году. Объект благоустройства по ул. Седова стоимость реализации которого составляет 43 млн. рублей, стал одним из победителей, в результате чего на двух победителей из областных средств будет выделено всего  25 млн. рублей на весь Миллеровский район. Пока остается под вопросом, каким образом будут распределяться средства и возможность реализации объекта.
        Хотелось бы отметить ещё одно немало важное событие и одновременно поблагодарить исполняющего обязанности Губернатора Ростовской области Юрия Борисовича Слюсаря за выделение областных средств в размере 10 млн. рублей на приобретение детского игрового оборудования в рамках программы «Территория детства».
 Выслушав пожелания жителей города, при софинансировании Администрации Миллеровского городского поселения в размере 787.5 тыс. рублей в текущем году будет добавлено и обновлено детское игровое оборудование по шести территориям городского поселения площадь . Соленая, ул. Донецкая, ул. Советская, ул. Балочная,             ул. Ушакова, ул. Декабристов .              

      Спасибо за внимание.
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